

# 第三届村企精英篮球争霸联赛落幕

“丽景酒楼”篮球队夺冠



近日,第三届村企精英篮球争霸联赛鸣金收兵,“丽景酒楼”篮球队以23分的分差击败对手,斩获冠军。此次赛事由佛山市邦柏体育有限公司主办、创思驿站协办,联赛历经2个多月,共在丹灶、狮山、里水等镇街等分设八大赛区共64支队伍参赛,期间进行了152场比赛,超2万人次观赛。

当晚,第三届村企精英篮球争霸联赛冠军争霸赛全力开火,由“凯莉科技”篮球队对阵“丽景酒楼”篮球队。半蹲、跃



“凯莉科技”篮球队与“丽景酒楼”篮球队上演冠军争霸赛。

起、投射,动作一气呵成,篮球几乎每次都“穿针”,精彩的三分投篮技术,引得场外粉丝频频喝彩。

在首节比赛中,两队比分交替上升,球员们篮下扣球、快攻战术、远投近射等精彩动作轮番上演,现场气氛持续高涨。在后半场,总决赛逐步进入白热化,“丽景酒楼”篮球队

持续发力,一路猛攻,最终以90比67的大比分夺得总冠军。来自“丽景酒楼”篮球队的唐志整分享时说:“这次的比赛很精彩,遇到很多高手,比赛让我们找到更多志同道合的朋友。这次夺冠是因为我们的球员高大,而且移动比较快,我们防守采用‘人盯人’战术,不能让对方有轻易得分



“丽景酒楼”篮球队突破上篮。

的机会,进攻坚决打内线还有防守反击来取胜。”

据了解,村企精英篮球争霸联赛已成功举办3年,聚集了狮山、丹灶和大沥众多企业参与,还吸引了东莞、广州、肇庆等地的队伍前来参加,当中有退役运动员、半职业运动员等。

据主办方介绍,举办篮球

赛旨在满足广大篮球爱好者的竞赛需求。“村企篮球赛主要为爱好篮球的职工和居民提供一个表现和分享的平台,不仅增进了篮球爱好者的交流,也吸引了职工和居民对体育运动的关注。”主办方负责人彭俊曦说。

撰文/肖越群 曾雯  
供稿/彭俊曦 林志强

树本小候鸟驿站开展人际交往技巧提升小组活动

## 萌娃学习欣赏他人优点



小朋友们在画自画像。

近日,狮山镇树本小候鸟驿站开展“童乐成长,友爱互助”人际交往技巧提升小组活动,吸引30多名小朋友参与。

据悉,活动小组共开展5节,旨在通过游戏体验、互动沟通的方式,促进组员之间认识以及引导组员们认识自己、发现自己与他人的优点、学会欣赏自己和欣赏他人,学习人际交往方面的知识,提高与他人沟通的技巧增强社交能力。

上课前,工作人员带领小朋友们来到镜子前仔细的观察自己的五官,看清楚眼睛、鼻

子、嘴巴、头发、耳朵等,将自己观察的结果画成自画像。小朋友通过自画像大胆地向其他组员介绍自己的特征,小朋友们互相熟悉起来,也通过自画像认识到了每个人的长相差异,要尊重每个人的独特性。

“交朋友也不是通过外表作为选择依据,而是用心欣赏,发现别人的优点。”王剑锋小朋友说。经过学习,小朋友们学会了欣赏自己和别人身上的优点,也学会了赞美别人。进入“朋友争吵情景剧”中,小朋友们纷纷分享自己的小妙

招,如先冷静下来、主动道歉、写信表示友好等。

通过活动,小朋友们也认识到,每个问题都有多种解决方法,而每个方法都会产生不同的后果,要选择有效的方法才能真正解决问题。刘婉欣小朋友们在最后的分享环节时说道:“通过本次小组活动,我学会欣赏自己及别人的优点,遇到问题时思考多个解决方法,学会倾听他人说话,学会信任等人际交往中的小技巧。”

整理/曾雯  
供稿 卢婉婷

## 狮山树本产业家园开展“掌上园艺”亲子活动 亲子种多肉 共同感知生命



家长协助孩子配土。

园艺可以美化环境,掌上园艺可以愉悦生活,亲子园艺可以增进家庭趣味互动。近日,狮山树本产业家园开展“掌上园艺”亲子沟通小组第一节单颗多肉种植活动,吸引不少家庭参加。

活动开始,小朋友们约定在活动中做到“借东西前要询问、互相借工具要道谢、活动中保持桌子干净”,妈妈也约定“尊重孩子按自己的心意动手种植,并鼓励引导”。

在工作人员的引导下,小朋友们主动帮忙分工派发泥土、石子、多肉植物等材料。工作人员向大家介绍了常见多肉植物的生长特性,号召大

家“给多肉安一个家”。每个家庭一边认真听讲解,一边动手制作自家的盆栽。

妈妈们和孩子们一起进行铺底、配土、摘叶子、填土、铺面美化,有的家庭是孩子为主、妈妈为辅助地完成一盆多肉植物的种植,有的家庭是孩子和妈妈分工完成一盆多肉植物的种植。

现场欢声笑语不断,经过一个小时的亲子合作和小组互动,一颗颗充满爱的小生命就安好了家。孩子们和妈妈们捧着自己的作品,都纷纷在镜头下留下灿烂的笑容。

整理/曾雯  
供稿 林翠霞